

БЕОГРАД - Полазници 6. класе Високих студија безбедности и одбране, међу којима су министри Небојша Стефановић и Александар Вулин и градоначелник Београда Сениша Мали, обележили су данас почетак студија на свечаности у Војној Академији.



Обраћајући се полазницима у Центру за симулације и учење на даљину, министар одбране Зоран Ђорђевић казао је да су Високе студије одбране и безбедности највиши ниво каријерног усавршавања официра и државних службеника.

"Ове студије биле су потребне Србији, њеној добрани и безбедности. Данас улазите у модерну институцију и бићете привилеговани корисници услуга и капацитета министарства одбране и других министарстава и установа", казао је Ђорђевић.

Он је рекао да су Високе студије безбедности и одбране установљене као специфичан одговор на потребе Републике Србије.

Осим официра Војске Србије, полазници су и највиши државни функционери и службеници министарства, владе и других државних институција одговорних за дефинисање политике у домену одбране. Присуство највиших државних функционера међу полазницима Високих студија одбране и безбедности Ђорђевић је оценио као "пуну подршку" образовном систему у оквиру Министарства одбране.

Он је рекао да ће полазници на овим студијама имати прилику да прошире академске хоризонте и да се боље упознају са системом одбране и да усвоје шире знања о региону и могућим претњама.

Начелник Школе националне одбране Мирослав Талијан рекао је да су главна наставна подручја усавршавања Стратегијско окружење, Управљање системом националне безбедности и Безбедност и одбрана.

"Тежиште студија је на оспособљавању полазника за мултидисциплинарни приступ у анализирању савременог безбедносног окружења, процењивање дугорочних политичко-безбедносних трендова, сарадњу са другим системима националне безбедности на регионалном и глобалном нивоу", навео је Талијан.

Међу полазницима 6. класе Високих студија одбране и безбедности су и по један официр оружаних снага БиХ, Словеније и Хрватске а према речима пуковника Словеначке војске Душана Тоша, циљ стручног усавршавања у Србији је стицање нових погледа на проблеме безбедности и заштите.

Обележавању почетка усавршавања на студијама одбране и безбедности присуствовао је и бивши полазник и народни посланик Српске напредне странке Владимир Ђукановић.

Основни циљ Високих студија безбедности и одбране је образовање и припрема полазника из Србије и земаља региона за преузимање високих дужности у систему националне безбедности.

(Фонет, Танјуг)